



市区新建一所公办小学

新增1500个学位,位于武咸快速通道甘鲁村附近

本报讯(记者熊大平通讯员余茹)昨日,记者从全市教育工作会上获悉,城区又将新建一所学校——咸宁第十九小学,目前已经完成施工设计图图审,该校建成后预计可提供1500个学位。

据了解,去年城区启动教育重点项

目7个,其中新建义务教育学校3所,改扩建义务教育学校4所。全部建成后可增加学位7500个,其中小学5800个,初中1700个。这三所新建学校分别为咸宁市金桂学校,办学规模2600人,其中小学1800人,初中800人;咸安区实验学校分校区,规模为1500人;咸宁市第

十九小学,办学规模为1500人。

据悉,第十九小学地处武咸快速通道甘鲁村附近,办学性质为民建公办,中交投公司投资建成后无偿移交咸安区政府办学。截至目前,该项目完成施工设计图图审,即将动工。金桂学校进展顺利,目前综合楼、实验楼

已经封顶,三栋教学楼主体工程进入尾声,食堂、报告厅进入基础施工,设施设备购置清单已初步整理完成,计划9月1日正式开学。

市教育局相关负责人表示,一大批新建项目建成投入使用后,将极大缓解城区义务教育学位紧张的现状。

温泉20个老旧小区改造全面启动

预计年底可全部完工

本报讯(记者陈志茹实习生张敏通讯员吴静红李婷婷)2月28日本报报道《温泉城区改造20个老旧小区》一文刊发后,引起众多市民群众的关注。20多天过去了,老旧小区改造的进展如何?记者进行了探访。

27日,咸安区温泉办事处岔路口社区新宁小区内违建已基本拆除,垃圾杂物已全部清理干净,居民种菜区域已平整好,正准备修葺新的绿化带以及规划停车位。

新宁小区原是化纤厂宿舍,现有住房12栋,占地面积36800平方米,住户378户,1323人。2009年化纤厂改制后小区一直处于无人管理阶段,陆续出现墙体破损、乱搭乱建、侵占绿化带种菜、路灯缺损、下水道堵塞、停车位不足、公共场所杂草丛生等诸多问题。

岔路口社区每年投入大量的人力、物力、财力对小区的环境进行维护,往往是治标不治本。今年新宁小区成功申报列入咸宁市老旧小区改造



计划,改造于3月7日正式启动,初步预计工期将持续3个月。

动工前期,岔路口社区在小区醒目位置张贴动工通知和改造规划图,并多次和居民进行沟通协商,但挖机进驻后还是有些老人心疼自己在绿化带种的蔬菜、舍不得拆掉房前搭建的遮阳棚,社区工作人员上门做思想工作,列举小区改造的种种好处,带着施工队拿着施工图在小区召开居民大

会,现场解答居民的各种疑问和担忧,还和居民们一起清空菜地,组织社区人员帮助分销蔬菜。通过社区工作人员的努力,取得了小区居民的一致支持,目前各项改造工作进展顺利,改造的步伐也不断加快。

截至目前,咸安区温泉办事处整改的20个老旧小区已有6个正在加快推进,预计今年底所有整改的小区可以全部完工。

整治淦河沿岸排污口
改善水环境质量

本报讯(记者陈志茹实习生张敏通讯员陈成明聪)为了逐步改善淦河流域水环境质量,确保碧水入河,3月26日,咸安区生态环境分局对淦河双龙桥下排污口、宝塔河入淦河口、熊家湾脱胶中心排污口、咸安经济开发区污水处理厂、北洪河入斧头湖口、淦河入斧头湖口等排水口进行了现场检查。

目前,熊家湾脱胶中心排污口、淦河双龙桥下排污口已封堵,苎麻脱胶中心尾水已接入永安污水处理厂二次处理后排放,北洪河入斧头湖口、淦河入斧头湖口水质可达到地表水Ⅲ类水质。

咸安区生态环境分局相关负责人表示,将进一步加大淦河流域水环境综合整治力度;督促咸安经济开发区污水处理厂加快建设进程,确保在6月底投入运行,将苎麻脱胶中心尾水引入经济开发区污水处理厂进一步处理后排放;对淦河双龙桥下排污口污水泄露问题再次排查,查找原因,彻底整改;对淦河积水区建设6个微孔曝气装置,增加积水区氧气和水体扰动,提升水体自净能力。

福星城举办媒介沙龙
锦悦府正式亮相

本报讯(记者李小红洪光进)昨日下午,咸宁众多媒体齐聚一堂,共同见证了福星城焕新升级之作——福星城·锦悦府的荣耀面世。此次媒介沙龙活动标志着福星城·锦悦府的正式亮相。

在活动现场,咸宁福星惠誉房地产有限公司总经理卢汉桥,从城市更新与幸福生活服务商的品牌角度,向广大媒体朋友,剖析福星惠誉改变城市人居生活的决心。卢汉桥表示,自公司成立以来,始终以发展的眼光,坚持在核心区域打造精品社区,以咸宁福星城一、二、三期的成功为例,每一次热销,都是一次市场对品牌、项目的认可。

该公司营销总监李志表示,作为响应咸宁城市更新改造步伐的又一力作,福星城·锦悦府在汲取此前成功经验的同时,从社区规划、环境配套、物业服务等方面,对项目进行全方位的升级。

学习楷模王值军

建功立业再添贡献

本报讯(记者熊大平通讯员王长青)“我们要学习王值军老师淡泊名利、坚守库区,全心献身教育的崇高品质。”昨日,咸宁市“爱国奋斗”活动领导小组二组组织“湖北省专业技术人才奉献岗位”的教师、教育系统名师、专家、党政干部储备人才代表等走进崇阳县青山镇尺冲小学,开展“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”岗位践行活动,获悉了王值军老师的先进事迹后,与会者纷纷赞叹不已。

王值军,蒲圻师范毕业后,先后在盘山教学点、尺冲小学任教24年。他以校为家,待学生如亲人般的温暖,他是老师,也是保育员。二十多年间,王值军当全能教师,用爱心感化学生,使学生的身心健康发展,先后培养出了23名大学生,取得了优异的成绩。看着学生们长大成材是他最高兴的事。王值军奉献库区的事迹广为传播,多次被评为先进工作者,2017年被评为湖北省荆楚楷模、湖北省十佳师德标兵、南鄂楷模;2018年被评为享受湖

北省政府专项津贴专家(基层一线人才),并荣获“新时代最美咸宁人”。

当天,近50名与会者零距离学习王值军先进事迹,聆听公开课。感人的事迹、活跃的课堂,让与会者感动不已。纷纷表示,要学习王值军以生为本、扎根库区、乐于奉献的崇高精神,也会将王值军精神带向工作岗位,号召各行各业的优秀人才聚集到爱国奋斗、建功立业的伟大实践中来,力争在各自的工作岗位上贡献自己的一份力量。

咸安经发集团青年志愿活动

助力文明城市创建

本报讯(通讯员周黎艾雨薇)3月26日中午,京广铁路沿线咸宁火车站段突然来了一群头戴小黄帽的“清洁工”,他们手拿塑料袋和扫帚等工具,认真地清理着铁路沿线的垃

圾。这是咸安经发集团开展的“创文”青年志愿者活动的缩影。

据了解,为优化铁路沿线环境,助力文明城市创建工作,咸安经发集团在工作之余组织青年员工志愿者共

40余人,投入到铁路沿线环境卫生整治工作中。活动现场,志愿者们冒着小雨,积极配合,或徒步、或拿着火钳、扫帚等工具,沿着铁路清理着各种垃圾、杂物。